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Volume V

Arkansas
AR020023 (MAR. 1, 2002)

Volume VI
Oregon
OR020002 (MAR. 1, 2002)
OR020003 (MAR. 1, 2002)
OR020004 (MAR. 1, 2002)
Washington
WA020001 (MAR. 1, 2002)

Volume VII
None

General Wage Determination
Publication

General wage determinations issued
under the Davis-Bacon and related Acts,
including those noted above, may be
found in the Government Printing Office
(GPO) document entitled “General Wage
Determinations Issued Under the Davis-
Bacon And Related Acts”. This
publication is available at each of the 50

Regional Government Depository
Libraries and many of the 1,400
Government Depository Libraries across
the country.

General wage determinations issued
under the Davis-Bacon and related Acts
are available electronically at no cost on
the Government Printing Office site at
www.access.gpo.gov/davisbacon.

They are also available electronically
by subscription to the Davis-Bacon
Online Service (http://
davisbacon.fedworld.gov) of the
National Technical Information Service
(NTIS) of the U.S. Department of
Commerce at 1-800-363-2068. This
subscription offers value-added features
such as electronic delivery of modified
wage decisions directly to the user’s
desktop, the ability to access prior wage
decisions issued during this year,
extensive Help desk Support, etc.

Hard-copy subscriptions may be
purchased from: Superintendent of
Documents, U.S. Government Printing
Office, Washington, DC 20402, (202)
512-1800.

When ordering hard-copy
subscription(s), be sure to specify the
State(s) of interest, since subscriptions
may be ordered for any or all of the six
separate Volumes, arranged by State.
Subscriptions include an annual edition
(issued in January or February) which
includes all current general wage
determinations for the States covered by
each volume. Throughout the remainder
of the year, regular weekly updates will
be distributed to subscribers.

Signed at Washington, DC, this 7th day of
March 2002.

Carl J. Poleskey,

Chief, Branch of Construction Wage
Determinations.

[FR Doc. 02-6044 Filed 3—14—-02; 8:45 am)]
BILLING CODE 4510-27-M

DEPARTMENT OF LABOR
Bureau of Labor Statistics

Proposed Collection; Comment
Request

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Department of Labor, as
part of its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden,
conducts a pre-clearance consultation
program to provide the general public
and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed
and/or continuing collections of
information in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA95) [44 U.S.C. 3506(c) (2)(A)]. This
program helps to ensure that requested

data can be provided in the desired
format, reporting burden (time and
financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly
understood, and the impact of collection
requirements on respondents can be
properly assessed. Currently, the Bureau
of Labor Statistics (BLS) is soliciting
comments concerning the proposed
extension of the “Current Population
Survey (CPS).” A copy of the proposed
information collection request (ICR) can
be obtained by contacting the individual
listed below in the Addresses section of
this notice.

DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
Addresses section below on or before
May 14, 2002.

ADDRESSES: Send comments to Amy A.
Hobby, BLS Clearance Officer, Division
of Management Systems, Bureau of
Labor Statistics, Room 4080, 2
Massachusetts Avenue, NE.,
Washington, DC 20212, telephone
number 202-691-7628 (this is not a toll
free number).

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Background

The CPS has been the principal
source of the official Government
statistics on employment and
unemployment for nearly 60 years. The
labor force information gathered
through the survey is of paramount
importance in keeping track of the
economic health of the Nation. The
survey is the only source of data on total
employment and unemployment, with
the monthly unemployment rate
obtained through this survey being
regarded as one of the most important
economic indicators. Moreover, the
survey also yields data on the basic
status and characteristics of persons not
in the labor force. The CPS data are used
monthly, in conjunction with data from
other sources, to analyze the extent to
which the various components of the
American population are participating
in the economic life of the Nation and
with what success.

The labor force data gathered through
the CPS are provided to users in the
greatest detail possible, consistent with
the demographic information obtained
in the survey. In brief, the labor force
data can be broken down by sex, age,
race and ethnic origin, marital status,
family composition, educational level,
and other characteristics. Through such
breakdowns, one can focus on the
employment situation of specific
population groups as well as on the
general trends in employment and
unemployment. Information of this type
can be obtained only through
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demographically oriented surveys such
as the CPS.

The basic CPS data also are used as
an important platform to base the data
derived from the various supplemental
questions that are administered in
conjunction with the survey. By
coupling the basic data from the
monthly survey with the special data
from the supplements, one can get
valuable insights on the behavior of
American workers and on the social and
economic health of their families.

There is wide interest in the monthly
CPS data among Government
policymakers, legislators, economists,
the media, and the general public.
While the data from the CPS are used in
conjunction with data from other
surveys in assessing the economic
health of the Nation, they are unique in
various ways. They provide a
measurement of total employment,
including farm work, self-employment
and unpaid family work, while the other
surveys are generally restricted to the
nonagricultural wage and salary sector.
The CPS provides data on all jobseekers,
and on all persons outside the labor
force, while payroll-based surveys
cannot, by definition, cover these
sectors of the population. Finally, the
CPS data on employment,
unemployment, and on persons not in
the labor force can be linked to the
demographic characteristics of the many
groups that make up the Nation’s
population, while the data from other
surveys are usually devoid of
demographic information.

II. Desired Focus of Comments

The Bureau of Labor Statistics is
particularly interested in comments
that:

» Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

 Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

» Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

* Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.

III. Current Action

Office of Management and Budget
clearance is being sought for the Current
Population Survey (CPS).

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Agency: Bureau of Labor Statistics.

Title: Current Population Survey
(CPS).

OMB Number: 1220-0100.

Affected Public: Households.

Total Respondents: 57,000 per month.

Frequency: Monthly.

Total Responses: 684,000.

Average Time Per Response: 7
minutes.

Estimated Total Burden Hours: 79,800
hours.

Total Burden Cost (capital/startup):
$0.
Total Burden Cost (operating/
maintenance): $0.

Comments submitted in response to
this notice will be summarized and/or
included in the request for Office of
Management and Budget approval of the
information collection request; they also
will become a matter of public record.

Signed at Washington, DG, this 5th day of
March, 2002.

Jestus Salinas,

Acting Chief, Division of Management
Systems, Bureau of Labor Statistics.

[FR Doc. 02—-6235 Filed 3—14-02; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-24-P

DEPARTMENT OF LABOR
Mine Safety and Health Administration

Petitions for Modification

The following parties have filed
petitions to modify the application of
existing safety standards under section
101(c) of the Federal Mine Safety and
Health Act of 1977.

1. D & F Deep Mine Buck Drift

[Docket No. M—2002-001-C]

D & F Deep Mine Buck Drift, RD #1,
Box 33A, Klingerstown, Pennsylvania
17941 has filed a petition to modify the
application of 30 CFR 75.1002-1
(Location of other electric equipment;
requirements for permissibility) to its
Buck Drift Mine (I.D. No. 36—-07456)
located in Schuylkill County,
Pennsylvania. The petitioner requests a
modification of the existing standard to
permit the use of non-permissible
electric equipment within 150 feet of
the pillar line. The petitioner states that
the non-permissible equipment would
include drags and battery locomotives
due in part to the method of mining
used in pitching anthracite mines and
the alternative evaluation of the mine

air quality for methane on an hourly
basis during operation. The petitioner
further states that one gas test result
would be recorded in the on-shift
examination record and equipment
operation will be suspended when
methane concentration at the equipment
reaches 0.5 percent CHy, either during
operation or when found during a pre-
shift examination. The petitioner asserts
that the proposed alternative method
would provide at least the same
measure of protection as the existing
standard.

2. Canyon Fuel Company, LLC

[Docket No. M—2002-002—C]

Canyon Fuel Company, LLC, P.O. Box
1029, Wellington, Utah 84542 has filed
a petition to modify the application of
30 CFR 75.1002 (Location of trolley
wires, trolley feeder wires, high-voltage
cables and transformers) to its Dugout
Canyon Mine (I.D. No. 42-01890)
located in Carbon County, Utah. The
petitioner requests a modification of the
existing standard to permit the use of a
nominal voltage of longwall power
circuits not to exceed 4,160 volts to
supply power to permissible longwall
mining equipment. The petitioner has
listed specific terms and conditions in
this petition that would be followed
when implementing the proposed
alternative method. The petitioner states
that its present longwall voltage is
2,400-volts, but due to increased
horsepower necessary to operate the
longwall, the operating voltage must be
increased. The petitioner asserts that a
diminished safety factor exists as the
short circuit interrupting rating limits of
the available 2,400-volt breaker are
approached and that the proposed
alternative method would provide at
least the same measure of protection as
the existing standard.

3. Knott County Mining Company

[Docket No. M—2002-003—C]

Knott County Mining Company, P.O.
Box 2805, Pikeville, Kentucky 41502
has filed a petition to modify the
application of 30 CFR 75.900 (Low- and
medium-voltage circuits serving three-
phase alternating current equipment;
circuit breakers) to its Mallet Branch
Mine (I.D. No. 15-18393) located in
Knott County, Kentucky. The petitioner
proposes to use contactors to obtain
undervoltage protection instead of using
circuit breakers. The petitioner states
that all qualified persons who perform
work on the equipment and circuits will
receive training in safe maintenance
procedures as well as the terms and
conditions of the proposed decision and
order. The training will occur before
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